

郑州晚报
这厢有“礼”！

继“郑州晚报首届读者节”之后，郑州晚报再次派送大礼。即日起，凡电话尾号、手机尾号、车牌尾号、身份证尾号为61或8的读者，144元订一份全年《郑州晚报》，将有1名读者获得价值61倍（8784元）的珠宝礼品，将有61名读者获得价值8倍（1152元）的珠宝礼品。

订报热线：67659999

订报地址：郑州市陇海西路80号郑州晚报大厦305室

2010年5月28日 星期五 主编 褚全兴 编辑 万佳 校对 晓梅 组版 陶莎

联大外语与李灵希望小学共庆儿童节

6名孩子被邀免费参加夏令营

5月25日上午，郑州联大外国语学校老师及郑州晚报等多家省会媒体一行十多人，赶赴淮阳县李灵希望小学。在“六一”儿童节前夕，联大外国语学校牵手李灵希望小学，给孩子们带来学习用具及运动器械，为500多名孩子庆祝节日。

晚报记者 唐善普 文/图



孩子们在画卷上描绘美好未来



6名孩子被邀免费参加联大夏令营

欢乐：60名学生 10米长卷描绘美好未来

上午10:30，记者与联大老师等一行十多人，到达了李灵希望小学。

当还在上课的孩子们得知联大外语的老师来给他们庆贺六一的消息时，欢呼声不断从教室里传出。

“学生对联大太熟悉了。”李灵希望小学的教务主任说。此前，联大的“爱心”活动已进行了四次。

上午的“水彩画比赛”原计划组织40名学

生，在10米长卷上描绘梦想，描绘美好未来，然后选三名优胜者。“在一些没选上孩子的“抗议”下，最后又有20名加入到“画家”行列。

比赛分两批进行。勾画轮廓、描图、着色、题词、签名。一小时不到，10米长卷上，已是七彩缤纷。乘飞船遨游太空、春的希望、未来畅想、秋天来了……想象力丰富且各具特色的60幅水彩画跃然纸上。

最终，爱心校园、保护森林、守护黄土地等三幅画被评为最具想象力的佳作。

精彩：一场精彩的互动英语课堂

孩子们与联大的外教互动学英语已不是第一次了。早在2009年7月和10月，联大的外教就到李灵希望小学，与孩子们进行过英语互动教学，很受孩子们的欢迎。

“Hello!”当看到熟悉的外教Nilson时，孩子们抢先打起了招呼。Nilson做了个鬼脸，耸耸肩膀，逗得孩子们哈哈大笑起来。

40多分钟的教学游戏中，这位来自巴西的外教，与孩子们一起做游戏学英语，教会了孩子

们football(足球)volleyball(排球)madmiton(羽毛球球),以及“I like……”“My name is……”等10句简单的日常用语。

“Very good!”孩子们争先恐后的发言，让Nilson连连竖起大拇指。

幸运：6名孩子免费参加夏令营

书包、书本、水彩笔、足球、排球……联大为孩子们带来一大批学习用具与体育用品礼物。

20个在互动课堂表现积极的学生，还当场赢得了书包、课本等礼物。

最让孩子们高兴和羡慕的是，联大还当场宣布，包括3名绘画优胜者和3名英语互动课表现最佳者，6名同学将被邀请免费参加7月份的“呐喊”英语夏令营。

温暖：爱心就是分享

这次联大人到李灵希望小学献爱心活动已是第五次。

自2009年6月郑州晚报报道了李灵老师冒酷暑收购教科书的感人事迹后，联大就在6月19日为李灵希望小学捐赠了书、款，在接下来的7月又将11名孩子接到郑州参加社会实践活动，参观游览；10月26日举办了联大杯李灵希望小学英语才艺赛；11月25日，联大校长甘宇祥再次来到这里，进行献爱心活动。

“爱就是分享。”联大甘宇祥校长告诉记者，今后，联大人会一如既往地吧爱心助学、支教公益事业作重要的社会责任，持续开展下去，给贫困山区、落后的农村中小学，带去联大最优质的中外教精彩课堂和联大人的爱心与温暖。



联大外国语
投身于教育 奉献于民众

联大“呐喊”英语夏令营轻松学

6月20日之前报名80元优惠、团报优惠!

联大“呐喊”英语
UFL English
点燃激情 征服英语

招生太火爆 说明会将提前

郑州联大外国语学校集10余年教学、研究的智慧，2010年暑期重磅推出“呐喊”英语夏令营，7月11日全面开营。

自联大“呐喊”英语夏令营新闻刊出以来，家长纷纷致电希望了解更多详情，从小学三年级到中学生、大学生，报名踊跃；应广大家长强烈要求，现提前举办首场夏令营说明会：6月6日上午10:00金城国际广场B座四楼，欢迎现场参加快乐体验营，务必电话预定席位。

神秘夏令营 十天改变你

彻底突破语音关，让学员真正喜欢上朗读；彻底突破语法关，让学员真正喜欢上阅读；彻底突破词汇关，背单词不再是难题；彻底突破写作关，写作高分从这里开始；彻底突破口语听力关，秒杀

“哑巴英语”；十天培养您两种受益终身的学习习惯，即朗读英语和随时随地使用英语的习惯。

专项夏令营 集中来突破

为了方便同学们选择，夏令营中设立了“呐喊”美语风暴听说突破夏令营，“呐喊”趣味语法夏令营，“呐喊”魔力词汇夏令营，“呐喊”阅读写作夏令营。

为了服务中招和高考学生，夏令营中还设立了“呐喊——极速提分”中考特训夏令营和高考特训夏令营。此外，还设立有“呐喊”漂亮语音营、“呐喊”中学高分写作营、“呐喊”中学语法精粹营、“呐喊”中学高频3000词汇营4个为期5天的经典快捷营，以满足学员们的个性化需求。

神秘活动地 美丽西亚斯

联大“呐喊”英语夏令营将以美丽的西亚斯校园为主营地，由联大精心设计，全程由主讲、

外教、助教共同带队，组织学员刻苦学习、拓展训练、熔炼团队精神、挑战个人极限、增进友谊、开启成功人生！营地学生公寓设有学习间、卧室和卫生间，配有热水、空调。

璀璨十年路 感恩无尽期

凡参加2010年暑期联大“呐喊”英语夏令营的学员，皆赠送价值188元的营服、背包、珍贵回忆DVD。

招生说明会及免费体验营

第二场6月20日15:00、第三场7月3日15:00，届时联大“呐喊”夏令营教学团队精彩登场，家长和同学切莫错过，席位有限，请务必提前预约登记。限额招生。

报名地址：郑州联大VIP学习中心

(郑州市经三路与东风路交叉口金城国际



广场B座四楼)
学员招生专线:0371-60577778,65739988,65717788
也可就近到联大十大校区报名
网站:www.ununedu.com

庆六一 迎绿博

市妇联“关爱儿童”让绿色融入生活

为迎接第二届中国绿化博览会在我市举办，为使少年儿童度过一个快乐的儿童节，同时也为了让多少少年儿童广泛参与绿博会，真切地感受绿博精神和理念，市妇联联合相关部门将围绕“关爱儿童”开展一系列活动。

晚报记者 张国庆

免费逛艺展，做绿博小使者

5月28日上午，郑州市妇联联合市委宣传部、第二届中国绿化博览会执行委员会办公室等七部门在市博物馆举办“喜迎绿博会、环保伴我行”全市少年儿童绘画、书法、摄影、手工制作展示活动开幕式。经过评审从选送的近2000副作品中选拔出近500幅入展。展览活动记录了少年儿童对“让绿色融入我们的生活”的理解，同时增强家庭成员参与环保、争做低碳家庭的意

识。本次少儿才艺展览活动将持续8天时间。

另外，市妇联还向全市少年儿童发出了主题为“共迎和谐绿博会，共建生态新郑州”的倡议，首先倡议我市每一名少年儿童争做“绿色环保的宣传者”；其次倡议“小手牵大手，环保路上一起走”，发动全家共同改变不良生活习惯，让绿色融入我们的生活。

系列“大餐”，关注少儿健康成长

据市妇联相关领导介绍，5月29日上午，由

启元教育集团联合市妇联在省人民会堂举办“关注童生、顺势教育”家庭教育大型公益报告会。报告会特别邀请了我国著名教育艺术演讲家、哲学家李燕杰教授，与家长交流关于对孩子实施自然顺势教育问题。

6月10日，市妇联将在嵩山饭店举办“心系儿童”青春期女童家庭教育活动，帮助女童家长用科学的观念和方法教育子女；9月份，还将启动“资助300名优秀高中贫困女童”的春蕾、春

雨助学活动，扶助优秀高中贫困女童顺利完成学业。另外，针对我市的留守和流动儿童的教育、管理和社会保障等问题的增多，今年市妇联还将联合教育等相关部门在10月底前，创建30所“留守流动儿童之家”，有条件的学校或乡(镇)、村、社区可进行申报，由市财政拨付建设经费并统一购置所需物资，同时将面向社会吸纳并成立一支有爱心的志愿者队伍，帮助留守流动儿童。